
Carbonio fabio.lanteri@comune.siracusa.it

Interrogazione 6 Stato di attuazione dell’atto di indirizzo per la progettazione e realizzazione del Centro Direzionale Comunale

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA E/O ORALE

Oggetto: Stato di attuazione dell’atto di indirizzo per la progettazione e realizzazione del Centro Direzionale Comunale

PREMESSO CHE

il Consiglio Comunale ha approvato all’unanimità un atto di indirizzo volto ad impegnare l’Amministrazione a
progettare e programmare la realizzazione di un Centro Direzionale Comunale;
tale atto nasce dalla necessità di razionalizzare la spesa pubblica derivante dagli attuali canoni di locazione passivi
sostenuti dall’Ente;
l’accentramento degli uffici comunali è stato individuato come strumento strategico per migliorare l’efficienza
amministrativa, ottimizzare i flussi di comunicazione interna e rendere più efficace l’erogazione dei servizi ai cittadini;

CONSIDERATO CHE

gli atti di indirizzo approvati dal Consiglio Comunale impegnano politicamente l’Amministrazione a dare seguito alle
linee strategiche deliberate;
ad oggi non risulta chiaro lo stato di avanzamento delle attività conseguenti all’atto approvato;
il mancato avvio o il ritardo nella fase attuativa rischia di vanificare le finalità di risparmio e razionalizzazione sottese
alla deliberazione consiliare;

SI INTERROGA IL SINDACO E/O L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE:

Da: Ivan Scimonelli <ivan.scimonelli@comune.siracusa.it>

Oggetto: Interrogazione 6 Stato di attuazione dell’atto di indirizzo per la progettazione e realizzazione del Centro Direzionale
Comunale

A: ufficioconsiglio <ufficioconsiglio@comune.siracusa.it>
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1. se sia stato avviato il procedimento amministrativo per dare attuazione all’atto di indirizzo approvato dal Consiglio
Comunale relativo al Centro Direzionale;

2. se sia stata effettuata una ricognizione aggiornata dei costi sostenuti dall’Ente per locazioni passive degli uffici comunali
e con quali risultanze;

3. se sia stato avviato uno studio di fattibilità tecnico-economica o affidato un incarico in tal senso;
4. se siano state individuate ipotesi di immobili o aree idonee alla realizzazione del Centro Direzionale;
5. quali siano le tempistiche previste per la predisposizione di un progetto concreto e per la sua eventuale inserzione negli

strumenti di programmazione dell’Ente;
6. se l’Amministrazione intenda relazionare al Consiglio Comunale con cadenza periodica sullo stato di avanzamento

dell’iniziativa.

--
Dott. Ivan Scimonelli
CAPOGRUPPO CONSILIARE "INSIEME"
+39 335 6257124

ivan.scimonelli@comune.siracusa.it
https://www.ivanscimonelli.com/

INFORMAZIONE RISERVATA E CONFIDENZIALE 
Questo messaggio contiene informazioni riservate e confidenziali. Se il lettore non fosse il destinatario del messaggio, inoltrato e ricevuto per
errore, il testo dovrà essere immediatamente cancellato dal computer del ricevente. E' assolutamente proibita qualunque circolazione, disseminazione o
copia del messaggio spedito e/o ricevuto per errore.
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